

дених діаграм можна констатувати, що в більшості учнів 10 класу утилітарний інтерес, що зумовлений розумінням значення знань для своїх життєвих планів, пов'язаних із закінченням школи. Отже, інтерес до біологічних знань невисокий, оскільки утилітарний інтерес на такому високому рівні розвитку інтересу.

Відношення до біологічних знань ми судили також по прагненні до оволодіння знаннями (поведінковий компонент ціннісного відношення до знань).

Згідно з Чайченко Н.Н., виділяємо 5 рівнів прагнення учнів 10 класу до біологічних знань, кожному з яких надали певне числове значення [4, 5]:

- високий рівень (4 бали) – яскраво виражене прагнення до знань;
- високий рівень (3 бали) – виражене прагнення до знань;
- середній рівень (2 бали) – епізодичне прагнення до знань;
- низький рівень (1 бал) – слабе прагнення до знань;
- нульовий рівень (0 балів) – відсутнє прагнення до знань.

Відношення учнів до знань і типи ціннісного відношення представлені в таблиці 2.

Таблиця 2

Типи ціннісного відношення до знань

Тип ціннісного відношення	Рівні прагнення до біологічних знань	Загальна кількість учнів	% до загальної кількості
Високий	Високий	4	10,50
Середній	Середній	8	21,05
Низький, дуже низький, нульовий	Низький, дуже низький, нульовий	26	68,45
		38	100,0%

З таблиці видно, що існує зв'язок між ціннісним відношенням учнів до біологічних знань і їх життєвою метою, у процесі якого і відбувається усвідомлення значення знань.

Відношення до біологічних знань ми розглядали як процес усвідомлення особистості учня на навчальну діяльність і його готовність до неї, пов'язані в осмисленому прагненні до оволодіння біологічними знаннями відповідності з тим смислом, який вони мають для нього в навчанні і в життєвих ситуаціях.

Таким чином, виникає потреба пошуку шляхів до спрямування учня на навчальну діяльність і його готовність до неї, що пов'язані з усвідомленим ставленням до знань з біології та розумінням їх значення для суспільства в цілому.

Плануємо в рамках нашого подальшого дослідження апробувати педагогічний підхід для формування ціннісного відношення учнів 10 класу до біологічних знань.

Література

1. Бех І.Д. Особистісно-орієнтоване виховання: Навчальний посібник / І.Д. Бех. – К., ІЗМН, 1998. – 204 с.
2. Бурчак Л.В. Майєвтичний підхід – один із засобів організованого навчання і виховання при вивченні хімії в загальноосвітній школі // Педагогічні засади формування гуманістичних цінностей в освіті, її спрямованості на розвиток особистості: збірник тез доповідей до міжнародної науково-практичної конференції. – Полтава: АСМІ, 2006. – С. 8-9.
3. Бутківська Т.В. Цінності в контексті соціокультурних змін // Педагогіка і психологія. – К., 1995. – №3(8). – С. 8-10.
4. Чайченко Н.Н. Формирование у школьников теоретического интереса к химии: психолого-педагогический аспект / Н.Н. Чайченко. – СПб.: ЛТД, 1997. – 118 с.

Старший преподаватель Габдрахманова Б.С.
Казанский (Приволжский) Федеральный Университет

ОБ ОРГАНИЗАЦИИ ПЕДАГОГИЧЕСКОЙ РАБОТЫ С СТУДЕНТАМИ ГУМАНИТАРНОГО ВУЗА

Происходящие в обществе изменения требуют анализа новых основ различных областей образования. В ситуации быстрого развития, ведущей за собой изменение ценностей и стандартов жизни, необходимо развивать у подрастающего поколения способность действовать в меняющихся условиях. Социальный и научно-технический прогресс ставит перед школой задачи по воспитанию человека высокой творческой культуры, способного к активному восприятию и созиданию нового в сферах общественной и общественной деятельности. В условиях информатизации общества от выпускника школы требуются развитые творческие способности, эмоциональное мышление, воображение, визуальная культура. Роль изобразительного искусства и дизайна в обучении и воспитании неизмеримо возрастает. В трудах современных учёных-педагогов